

Окружающий мир 4 «класс»

Природные зоны.
Обобщающий урок.

Презентацию выполнил
ученик 4 «А» класса

Гимназии № 498

Алексей Семёнов

Учитель П.Н.Коварская

Окружающий мир.

Презентация
ученика 4 класса
Семёнова Алексея

Зона арктических пустынь

Немного о зоне арктических пустынь

В зоне арктических пустынь очень холодно. В тени температура падает до -60°C . Эта зона занимает весь север России.

Зимой стоит полярная ночь, а летом полярный день. Когда Солнце не показывается, на горизонте появляется Полярное сияние.



Животные арктических пустынь



Морж.

Шерсть моржа гладкая , из-за этого они скользят в воде.

От сильного мороза моржа защищает его подкожный жир.



Белый медведь

Подкожный слой жира и густая шерсть защищают его от холода , питается рыбой и тюленями. Медведица сначала кормит медвежат молоком , а потом учит их ловить рыбу.

Растения арктических пустынь



Лишайник.

Лишайник растёт на деревьях где мало солнечного света. Они похожи на накипь, поэтому их называли накипные.



Мхи.

У них нет корней, а есть лишь стебли и листья. Они никогда не цветут.

Материал взят из
Интернета.

Автор презентации:
Алексей Семёнов